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                            від  27 листопада 2020  року                № 11

Про    внесення змін до Програми  розвитку
охорони здоров’я  населення територіальної
громади  селища Коломак  та удосконалення
медичної допомоги на засадах сімейної
медицини на період 2018-2020роки

 Розглянувши  та   обговоривши лист   Шаптали В.М.  головного лікаря
Комунального некомерційного підприємства “ Центр первинної медико-санітарної
допомоги  Коломацької селищної ради ” №664 від 25.11.2020 року  з проханням  внести
зміни до Програми  розвитку охорони здоров’я  населення територіальної громади
селища Коломак  та удосконалення  медичної допомоги на засадах сімейної медицини на
період 2018-2020роки  та  керуючись   ст.26,29  Закону України  “Про місцеве
самоврядування в Україні  селищна  рада

ВИРІШИЛА:
1.Внести  зміни та доповнення до Програми розвитку охорони здоров’я населення

територіальної громади селища Коломак та удосконалення медичної допомоги на
засадах сімейної медицини на період 2018-2020 роки,  а саме:
-В п. 1 « Вступ» доповнити підпунктом « Здійснення заходів, спрямованих на
запобігання виникненню і поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій
та пандемій гострої респіраторної хвороби COVID -19, спричиненої корона вірусом
SARS-COV-2.
-В п. 3 « Основні завдання програми» внести додатковий пункт « Керуючись
Постановою КМУ України від 23.03. 2020 р. № 246 « Деякі питання оплати праці
медичних та інших працівників, які безпосередньо зайняті на роботах з ліквідації
гострої респіраторної хвороби COVID -19, спричиненої корона вірусом  SARS-COV-
2» забезпечити фінансову підтримку закладу охорони здоров’я, що надає первинну
медичну допомогу населенню громади органами місцевого самоврядування у вигляді
доплати до заробітної плати».
2.Затвердити Програму розвитку охорони здоров’я населення територіальної громади
селища Коломак та удосконалення медичної допомоги на засадах сімейної медицини на
період 2018-2020 роки в новій редакції.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на комісію з питань фінансів,
бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного
співробітництва     ( Голова комісії Обихвост Т.В. ) .
                Селищний голова                                                           Володимир ГУРТОВИЙ


